Tallado de engranajes rectos por generación continua
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Numero de ruedas que disponemos:

Ruedas para la generación continua:

24, 26, 28, 32, 36, 40, 44, 46, 48, 56, 64, 64,  72, 86, 96, 98 y 100.

Rueda para el avance de la mesa:

24, 24, 28, 32, 40, 44, 48, 56, 64, 72, 86, y 100.

El cálculo del tren para conseguir un determinado numero de dientes Z. Se realiza siguiendo la formula general:
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Siendo :


K:  Constante del aparto divisor.

A: Numero de dientes del engranajes colocado en el mandrino de la fresadora, en nuestro caso 40 dientes.

D: Engranaje que va unida a la junta cardan que trasmite el movimiento al aparato divisor de la talladora.

B y C: Engranajes sobre el mismo eje, engranaje con A y C con D, bien directamente, bien a través de intermedias.

En nuestro caso, el numero de dientes a construir es de 18, el modulo es 2 y el ángulo de la fresa es 2º 5`.  ¿ Calcular las ruedas para ?.
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Para calcular las ruedas para el avance se hace de la siguiente forma:

El avance por vuelta tiene que estar comprendido entre 0,3 y 0,4, teniendo en cuenta que la fresadora tiene un paso del husillo de 5 mm.
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Siendo :


P:  Paso del husillo, en nuestro caso 5 mm..

A y C: Rueda conductora.

B y D: Ruedas conducidas.
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OJO: 

· Inclinar la mesa en contra del sentido del ángulo de la fresa madre.

· Comprobar el avance y el sentido de la fresa sea el correcto.

· No colocar la fresa madre en el centro pues no se podría realizar porque no da el cardan.

· Tomar referencia y meter la profundidad.

· Para desplazar el eje longitudinal de la mesa hay que tener desconectado la rueda de la mesa.
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· No meter nunca el automático de la mesa. Habría dos movimientos, el que le da el la generación y el del motor de los automáticos. ALGO SE ROMPERIA.
· Embragar las ruedas de la mesa y embragar el embrage que trasmite el movimiento del cardan.
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